

v.v. DETO

verslag vergadering 23 mei 2002

aanwezig: Gerrit Abbink, Corne van het Laar, Gerrit Veldhoff, Freek Becker, Jan Bruins en Jan Rijzer

afwezig: Herman Hulsegge met kennisgeving

Opening. De voorzitter opent de vergadering en meldt dat Jan Bruins wat later komt.

Mededelingen door de voorzitter

- Sancar (speler Heracles) komt naar DETO en de selectie is in kennis gesteld door leider. Sancar heeft DETO gekozen maar kon ook naar Stevo, SC Enschede en SVZW)
- Jhanjhan heeft nog niet besloten, maar deelt dit uiterlijk 25 mei mede.
- Oude Nijhuis heeft onenigheid met Bossink n.a.v. DETO-Lunteren. Geeft aan te vertrekken tenzij Bossink hem benaderd. Bossink meent dat een gesprek tot de mogelijkheden behoort maar moet van Oude Nijhuis uitgaan.
- Patrick Webbink gaat op eigen verzoek naar de tweede selectie.
- Op advertentie jeugdcoördinator geen reactie ontvangen.
- Hans Jaspers Faijer stopt met het schrijven van wedstrijdverslagen in de Vriezenveense Courant. Wijbenga en Huizing zullen hiervan op de hoogte worden gebracht.
- Gerrit Nijhoff heeft een aanvraag ingediend voor WAO. Dit is voor afhandeling doorgegeven aan Gerrit Reekers (Boekhouder).
- Uitnodigingen kampioensrecepties DES en CSV Apeldoorn. Naar CSV wordt een kaart gezonden en naar Des gaan op 31 mei Gerrit Abbink en Jan Bruins.
- Afscheid Gerrit Nijhoff wordt gedaan op intertoernooi. Als blijkt voor waardering krijgt hij een aandenken (horloge met inscriptie).
- Feestavond met Jeugdbestuur staat op de agenda voor vrijdag 27 september 2002.

De TC deelt mede

- Nog geen verzorger voor 1^e. Gegadigde de heer Middeljans gaat na afronden studie verhuizen. Dus nog zoekende, misschien inlichten inwinnen bij Dr. De Jager of Jan Poel.
- Voor de functie assistent scheidsrechter zal een gesprek plaatsvinden met Wim Folbert.
- Gerrit Fokke geeft aan te stoppen als leider van het 2^e, doch Robert Schipper wordt leider i.p.v. assistent scheidsrechter (misschien samen met Fokker ?).

Jeugd

- Trainer C1 Klaas Keen vertrekt naar Quick'20. Tegenvoorstel van DETO om hem te behouden was trainer C1 + jeugdcoördinator A t/m D. Klaas vertrekt en heeft ouders reeds in kennis gesteld.
- Doorschuiven van trainers jeugd is vooralsnog te bespreken.
- Harry v/d Belt legt als zijn functie neer n.a.v. diverse problemen. Afgelopen woensdag was DETO complex gesloten en een aantal F-jes wilde trainen. Bij het ophalen van de sleutel bij v/d Belt is e.e.a. geescaleerd.

- Diana v/d Belt zou ook het e.e.a. regelen voor onderling toernooi op 8 juni maar dit staat nu ook ter discussie.
- Ledenadministratie E en F wordt overgenomen door Henry Lucas.
- Het wedstrijdsecretariaat voor de jeugd wordt voorlopig waargenomen door Jan Rijzer.
- De overige bestuurlijke taken van v/d Belt worden in onderling overleg ingevuld.

Notulen vorige vergadering

- Gerrit Abbink moet nog contact opnemen met Frits Goosselink en Guus Tijhof m.b.t. reclameborden (zie actie punten lijst).

Actiepuntenlijst

- Nr. 075 = afgerond, alleen wanneer verschijnt clubblad ?
- Nr. 077 = planning in augustus
- Nr. 078 = Jan Bruins, Joop Morsink heeft misschien materiaal
- Nr. 081 = Gerrit Abbink
- Nr. 086 = niet veel animo, wachten hoe het gaat bij andere verenigingen
- Nr. 089 = actie voor Herman Hulsegge i.p.v. Gerrit Abbink

Materiaal

- Lijst met aan te schaffen materialen besproken. Wim Poffers en Jan Rijzer hebben met Profimex (Anne Kuper en Jan Slagman) gesprekken gevoerd met goed vooruitzichten. Promifex zal toetreden tot sponsorgroep.
- Nieuw reserve tenue DETO 1 zal worden besteld daar reclame op de rug verouderd is.

Rooster van aftreden bestuur

- Freek Becker kan door volle agenda niet DETO de volle aandacht geven, maar er is nog geen vervanger met het benodigde niveau. Freek gaat dus door maar vraagt begrip voor bovenstaand.

Rondvraag

- Jan Bruins meldt dat er een gat is geslagen in een kleedkamerdeur door het blijkt Sander Oude Nijhuis. Het bestuur is van mening dat de schade verhaald moet worden op Sander.
- Corne van het Laar meldt dat de leningen bij de Rabobank worden omgezet in leningen met een variabele rentevoet.
- Jan Rijzer geeft aan dat de aanmeldingsformulieren nog steeds in guldens zijn opgesteld. Aan Dick Eshuis zal worden gevraagd dit aan te passen in Euro's.
- Jan Rijzer meldt dat twee personen (Arjan van de Vegte en Robin Egberts) zullen worden aangemeld voor de cursus trainer coach III jeugd.
- Freek Becker dat bekeken wordt op de trainerscursus F-jeugd waarvoor inmiddels 9 personen zich hebben gemeld bij DETO gegeven zou kunnen worden.

Sluiting